

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Далекая галактика. Часть 2

С того вечера прошёл почти месяц, и всё это время мы учились управлять крейсером проходя бесконечные учебные паллеты в симуляторах. А по вечерам предавались сладким забавам, каждый раз засыпая в лужи наших соков, полностью обессиленные, но безумно счастливые. И с сегодняшнего дня начинался наш первый реальный учебный полёт, и этим полётом будет управлять наша группа, хоть и под присмотром наших кураторов. Кстати и Дрея в нём участвует, как члены научной группы. Учебный полёт продлится две недели, и за это время мы облетим три системы и вернёмся обратно.

Первые несколько дней ничего интересного не было, всё как на симуляторах без сюрпризов. Но вот дальше стало уже немного интересней, потому что нам предстояло преодолеть астероидное поле, на окраине нашей родной системы, и высадится на планету посреди него. Эту планету принесло из-за пределов нашей системы сравнительно недавно, всего-то пару тысяч циклов назад, и она находилась на нестабильной орбите. И как нестранно имела признаки жизни, причём ещё совсем недавние, если судить по данным орбитальных зондов. специально для .org

Наша же обязанность была в следующем, высадится на поверхность и провести первоначальное исследование, а по окончании всех работ, запустить множество зондов наземной разведки, для детального исследования этой планеты. Чем мы собственно и занимались, в группе высадки была я, первый помощник Элли, Элизель Вантисес, главный научный руководитель Калли Дергис, мама моей подруги, и собственно сама Дрея, в роли её помощницы. Плюс парочка боевых дронов, так на всякий случай.

Для высадки был выбран квадрат, в котором наибольшая вероятность найти нечто интересное, с научной точки зрения конечно. Мы разбили полевой лагерь возле руин, или того что напоминала руины, на окраине этого квадрата. На исследовательскую деятельность у нас были сутки, я с Элли разведывали местность, изучая причудливый ландшафт, сканируя всё вокруг с помощью персональных зондов, следующими за нами, Калли же с дочкой исследовали те самые руины.

За этим занятием прошёл почти весь день, мы с Элли отсканировали почти весь квадрат высадки, а Калли с дочкой, собрали почти две тонны артефактов. После чего собрались в лагере для ночёвки, и как ни странно Дрея изъявила желание ночевать с Элли, не со мной её подругой, или со своей мамой, а именно с ней. Нас это удивило, ну меня и Калли, а вот Элли этого даже не заметила. Но никто из нас виду не подал, так и разбежались по кельям.

Где-то среди ночи мне приспичило по-маленькому, и я естественно подорвалась, но на обратном пути я услышала стон, причём сладкий стон, и он шёл со стороны кельи Дреи и Элли. Стараясь не шуметь, я прокралась к их двери и включила просмотровое окно на ней. Это ведь полевой лагерь, и он рассчитан на все случаи жизни, в том числе и на эпидемии, поэтому во все стены и двери встроены просмотровые окна, одностороннего порядка.

В общем я заглянула к ним, и то что я увидела меня немного шокировала, но лишь немножко и то в первый миг, после чего уже стала возбуждаться, так как мой пенис стал рваться из трусиков наружу, едва не разрывая тонкую материю, а их низ сильно намок от того что моя киса увлажнилась. И тому была веская причина, потому что Элли трахала мою подругу, причём в её ротик, грубо насаживая её на свой длинный, но немного тонковатый пенис,

засаживая его на всю длину. Элла стояла возле кровати во весь рост, а Дрея сидела перед ней на коленках, позволяя пользоваться свой ротик, при этом мыча от удовольствия, хотя этого я и не могла слышать в полной мере.

Но это продлилось не долго, потому что Элли вытащила свой пенис из ротика моей подруги, и стала заливать её всю покрывая причёску, личико и грудь хорошим слоем семени, при этом глухо стоня, наверное стараясь сильно не шуметь. Дрея же в свою очередь ловила её нектар, стараясь напиться им вдоволь, но поток был слишком велик, и большая часть его оказывалась на ней. Первый помощник стояла над ней переживая остаточное удовольствия вяла подрачивала свой пенис, выжимая из него остатки семени, и моя подруга ловила его.

После такого я ожидала продолжения, но его не было, вместо этого они просто легли спать, лишь немного ласкаясь. Но уже не как страстные любовницы, а как заботливые подруги. Элли чистила своим язычком личико и шейку Дреи, иногда целуя её с той же нежностью. Не дождавшись продолжения, я пошла к себе, но ещё долго не могла заснуть, мешал сильный зуд в киске и такое же томление в яичках, плюс каменный стояк никак не хотел проходить. На следующий день я еле проснулась, и была немного не в самом хорошем настроении, но виду не подала. Мы с Элли отсканировали оставшуюся часть данного квадрата, а Калли с дочкой нашли ещё не мало артефактов, да и просто интересных находок в тех руинах. И к вечеру завершив все свои дела, мы свернули лагерь, а перед отлётом активировали целую армию наземных зондов.

После возвращения на крейсер Мерабит, я чуть не силком затащила Лиру в нашу келью. И как только за нами закрылась дверь, впилась в её губы, целуя Лиру с таким остервенением что мы чуть не упали на пол, когда я на неё запрыгнула, обнимая её за шейку, и крепко обхватив её своими ножками. Нас от этого спасла только стена, так удачно оказавшаяся рядом. Моей любимой это понравилось, потому что она придерживая меня за попку, не давая мне упасть, и отвечала мне с той же страстью. В процессе снимая одежду, ну как снимая, просто разрывая её на клочки.

Мы ещё долго так стояли у стенки целуясь почти не прерываясь, но в какой-то момент Лира понесла меня в сторону кровати. И уже у неё, с немалым усилием разорвав наш поцелуй и мои крепкие объятия, чуть ли не бросила меня на постель, мягкую постель, но на возмущения или что-то другое времени мне не дали. Потому что спустя мгновения она уже лежала на мне сверху и целовала мою шейку, а через пару секунд уже покусывала мочку уха, щекоча её своими остренькими зубками, и шепча как она меня хочет съесть и расцеловать одновременно. Я от её слов просто млела, а от ласк не могла успокоить дыхание и сдержатъ стоны, рвущиеся наружу.

На этом Лира не остановилась, спустившись ниже стала мять и целовать мою грудь. То нежно лаская её язычком и губами, то прикусывая её своими остренькими зубками до боли, особенно если это оказывались чувствительные вершинки моих грудок. Каждый такой укус оставлял не только след на теле, но и пронизывал меня разрядом страсти сильно отзываясь внизу живота, и выбивал каждый раз особенно сильные стоны.

Наигравшись с моими грудками Лира спустилась ещё ниже, проделывая влажную дорожку из поцеуйчиков до самого пениса, лишь немного задержавшись по пути на колечке в пупке, потеребя его язычком, принося мне приятные ощущения. И с ходу взяла мой пенис в свой нежный и жаркий ротик, облизывая головку проникая остреньким язычком в отверстие на её кончике.

Этого я уже выдержать не смогла, и выгнувшись дугой, стала заливать ротик Лире почти крича от накатывающих волн удовольствия. А она чуть не захлёбываясь старалась проглотить весь поток, но это у неё поучалась несильно, так как с кончиков её губ текли немалые потоки моего нектара заливая нас и всё под нами. Даже когда я перестала заполнять её ненасытный ротик, Лира не выпускала мой пенис из него, продолжая им заниматься. И сейчас это делаю очень нежно, почти невесома, чтобы продлить мою нирвану и в тоже время поддержать его боевую форму.

Я пришла в себя значительно позже от приятной истоми после такого взрыва, и более того хотела продолжения. И в этот раз оно последовало, потому что Лира оседлала меня, как только заметила что я на неё смотрю, сразу же приняв себе в норку весь мой пенис, довольно застав от приятной наполненности. Я тоже получала от этого удовольствия сладко постанывая, каждый раз как упиралась пенисом в тупичок в норке Лире.

Моя любимая несколько не щадила меня, да и себя тоже, скача на мне с большой скоростью, но и я не скучала, одной ручкой наминая её грудки и покручивая её чувствительные сосочки, а второй подрачивала её гиганта подстроившись под Лирин темп. Этого хватило чтобы она стала фонтанировать, заливая всё вокруг, сопровождая почти каждую струйку вскриком, причём с дрожью в голосе. Хотя я и пыталась направить поток её семени мне в ротик. Но это довольно сложно сделать, когда партнёрша трясётся в волнах удовольствия и к тому же ещё и продолжает на мне скакать, лишь немного сбавив темп.

Но это далеко не конец, ведь киска Лире ещё не получила своё, да и я ещё не закончила. Поэтому я села, и прижав её к себе стала целовать, наслаждаясь губами Лире, и нектаром который она на меня спустила. Ей это очень понравилась, потому что она меня обняла и прижимала мои губы к своим, положив свою ручку сзади мне на причёску. Я же в свою очередь тоже обняла Лире, придерживая и лаская её спинку одной ручкой, в то время как второй задавала направления и темп движения её попки, при этом и сама двигаясь с низу. Немного разрядившись мы смогли просто наслаждаться друг другом, целуясь и неспешно двигаясь, делая это долго, очень долго. И спустя почти вечность я почувствовала что мой финал близок, да и Лира стала более тяжело и прерывисто дышать. Поэтому я повалила её спиной на кровать, почти не меняя прежнего положения, и оказавшись с верха стала ускоряться, приводя нас к сладкому финалу.

И он настиг нас одновременно, Лира забилась в конвульсиях подомной? крепко вцепившись в простынь, едва не отрывая от неё куски. Безостановочно стоня и вздрагивая каждый раз как через её тельце проходила сладкая волна, а потом ещё и ещё. Я тоже добавляла музыки в эти стоны, почти вскрикивая каждый раз как её норка сжимала мой пенис, выдаивая из него чуть ли не каждую каплю. Наши сладкие минуты продолжались так долго, подпитываемые друг другом, что мы просто выбелились из сил и почти охрипли от стонов. Поэтому то и отключились почти сразу же, повалившись на постель смотря друг другу в глаза, с любовью и нежностью, медленно засыпая с этими чувствами.